

看到房东不停接电话,以为很多人要来看房,赶紧签合同,交了一年房租 第二天发现2.5万元进了骗子口袋

10月23日,看房后第二天,彭先生高高兴兴地去收拾新租的房子。房子在珠江路附近,两室一厅,一年租金2.5万元。彭先生一收拾,发现热水器有问题,于是联系房东张毓,可对方的手机关机。他就按照房东身份证复印件上的地址,找上门去。

开门的是个小伙子。当彭先生询问张毓是不是住这里时,小伙子告诉他:“你上当了,他是个骗子。”

拍下房主的证件,做假证骗房客

小伙子说,他现在住的房子就是从张毓手上租的,当时付了半年房租,可住了一个月,有人又来收房租,这时张毓已经联系不上。由于自己被骗的钱不是特别多,小伙自认倒霉,没有报警,又向真正的房东租下这房子。

“我一次交了一年房租,25000块呢!”彭先生蒙了,随即报警。新街口派出所民警立即展开侦查。

彭先生说,他是在网上看到张毓发布的租房信息的。张毓30多岁,中等身材。两人见面后,张毓出示了身份证和房产证。“我没看出什么问题,房租也和同类

房子差不多。”彭先生说。张毓坚持房租要一年一付,“其间他接了好几个电话,说都是要租房人打来的,如果我不租,他就给别人了。”彭先生说,看到竞争这么激烈,他赶紧签了租房合同,并支付了一年的租金。

民警向真正的房东了解到,张毓几天前刚租下房子,付了3个月租金及押金,共7000余元。此人提供给彭先生的房产证和身份证都是假的。

经过案件串并,玄武警方发现,从今年9月份开始,南京已经发生了多起类似案件,这些虚假房源都是张毓发出的。

两个月近十人被骗十多万元

10月25日,张毓又发了一条租房信息,这次他出租的房屋位于白下区建康路一带。10月31日晚上11点左右,民警抓获带房客来看房的张毓,他的真实身份是安徽人杨某。

杨某到南京有半年了,一直没找到工作。从今年9月份开始,他以季付租金的形式租下一处房子,在和房主交易时,他拍下了对方的房产证、土地证,然后制作了假的房产两证,将房子又发到网上招租。等交易完毕后,他就“人间蒸发”了。

警方在后续调查中发现,很多受害人

是在较长时间后才发现被骗,而且很多人觉得损失不是很大,也就没有报警,这更助长了杨某的嚣张气焰。杨某两个月来先后作案近十起,骗取的房租达到十万余元。目前,杨因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留。

针对此类案件,警方提醒广大市民,租房时,对于房主的身份、房屋产权证的真伪,可通过相关部门核实。一旦发现被骗,立即报警,这样有利于警方快速破案,追回损失。

现代快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

六年积淀 奥洛克成就“微名”

告别开腹之痛,奥洛克治疗肌瘤完创伤小、恢复快

微创技术成医学发展趋势

微创操作的概念最早由英国医学家于1985年提出,此后微创技术开始盛行于欧美等发达国家。2001年,中国工程院黄志强院士提出了微创外科概念。2003年,中国解放军总院关铮副教授提出微创妇科学的新概念。微创技术包括所有通过采用对患者创伤最小的具体操作以实现和达到最佳治疗效果的技术。妇科微创手术一般无须开腹,无须住院,手术过程中能精确定位病变组织器官进行施治,不损伤正常组织器官,既安全又无痛苦,易被患者接受。目前,微创技术已经被称为“二十一世纪的医学代表”之一,并成为国际医学领域

的最新发展趋势。

微创让多数肌瘤告别开腹

然而,被称为妇科第一瘤的子宫肌瘤正在危害着越来越多女性的身体健康,我国目前30岁以上女性约1.56亿,子宫肌瘤患者就有约3200万。在过去,子宫肌瘤的治疗方式主要有药物治疗和手术治疗,其中药物治疗的疗程长、见效慢、副作用大、治愈率低;而手术治疗则剔除肌瘤或切除部分子宫甚至全部子宫,严重损害女性身体健康。据南京八一医院妇产科史佃云主任介绍,在医院过往案例中,曾有很多患者检查出肌瘤后没有及时进行治疗,

选择了拖延,最终病情加重,不得不只能通过开腹切除治疗的方法,严重影响了身体健康。史医生多次强调,子宫肌瘤的治疗可根据患者年龄、肌瘤大小及生长部位、有无症状和并发症和病人健康状况来决定,一般2—5厘米的肌瘤都可以进行奥洛克微创手术,部分5厘米以上、位置较合适的肌瘤也可以不开腹实现保宫治疗。

奥洛克“平”四方肌瘤

据专家介绍,奥洛克超微创系统是欧美国家妇科微创领域的前沿技术,八一医院在六年前成为了江苏省首家引进该系统的医疗单位。经过长期

实践和探索,八一医院在微创手术方面形成一批临床经验丰富的专家,以及奥洛克系统六大微创优势技术,其中针对子宫肌瘤研发的奥洛克超导多弹头系统在近六年里已成功运用在约八万例手术中,来自社会各界的女性患者对奥洛克好评如潮。该系统从人体自然腔道进入,精确定位,介入病灶中心部位使得病灶坏死、吸收甚至脱落,符合条件的患者无须开腹、无须住院、手术更精准,对患者的损伤更小,术后恢复更快,完全符合现代人“保宫”的治疗理念。



莫让卵巢囊肿阻幸福大道

八一医院妇产科主任,中华医学会会员,江苏省女性健康关爱中心主任,南京医学会妇产专业委员会委员,计划生育专业委员会委员,南京军区妇产优生专业委员会委员。从事妇产科临床工作近30年,专业理论扎实,临床经验丰富。擅长围产医学和妇科手术,尤其对各种妇科肿瘤手术及药物治疗、阴式手术、奥洛克超微创宫腹腔系统微创手术、奥洛克宫颈修复系统微创治疗、各类难产的处理等方面具有深厚的造诣和丰富的经验,在市级以上妇产科学术期刊上发表论文近30篇。



史佃云

八一医院妇产科主任医师

卵巢囊肿在女性疾病中有着较高的发病率,20—50岁最为多见。目前,卵巢囊肿的发病原因尚不明确,但可以肯定的是,卵巢囊肿不容小觑,发现后如不及时治疗,可能会给女性健康带来更大的损害。一般情况下,卵巢囊肿会导致下腹不适、疼痛等情况,临床表现为白带增多、白带色黄、白带异常、月经失常等。若长期拖延不治,可能发生恶性病变,可能危及患者生命安全,影响家庭幸福。

据史佃云介绍,八一医院就曾接诊过数例因卵巢囊肿破裂导致大出血的患者,她们的共同点就是发现病情后没有及时治疗,对囊肿存在侥幸心理。其实,卵巢囊肿并不可怕,只要及时到医院就诊,把握最佳治疗时机,卵巢囊肿可以轻松治疗。有些患者可能表示怀疑,以往对于囊肿的各种治疗方法不仅效果不理想,囊肿的复发概率也很高,如需开腹治疗更是令众多女性望而却步。对此,史医生说道,随着医学的进步,微创技术应用越来越广泛,对于发现及时的卵巢囊肿,奥洛克微创技术可轻松应对。奥洛克技术相较于传统手术,无须开腹、无须住院、对患者的损伤小、术后恢复快。只要发现及时,那么选择奥洛克,让卵巢囊肿不再成为幸福大道上的绊脚石。



各种子宫肌瘤 治疗方案解析

症状:月经紊乱、阴道分泌物增多、疼痛、伴有压迫症状、贫血等

病情分析:子宫肌瘤会改变月经规律,导致继发性贫血,对生活影响较大;肌瘤如果生长过大,就需要开腹治疗,可能切除部分甚至全部子宫,创伤大,恢复慢,对患者的身心健康都会有一定影响,应该尽早治疗。

危险指数:★★★☆☆

方案1

治疗手段:

开腹进行子宫全切或肌瘤切除术
手术耗时:5—6小时
住院治疗:10天

推荐指数:★★★☆☆

成功系数:★★★☆☆

方案2

治疗手段:

宫腹腔镜微创手术
手术耗时:3—4小时
住院治疗:3—4天
推荐指数:★★★☆☆
成功系数:★★★★★

方案3

治疗手段:

门诊微创手术
手术耗时:30分钟
住院治疗:0天
推荐指数:★★★★★
成功系数:★★★★★

南京八一医院妇产科史主任点评:20%的性成熟女性有过子宫肌瘤患病经历,近年来患者低龄化趋势明显。随着子宫肌瘤发病率的上升,开腹手术已经不能满足患者的需求。门诊微创手术,可在不开腹的情况下保留完整子宫,达到消除病灶的效果,伤害小、恢复快,尤其适合生活节奏较快的现代女性。